

## **AVIS DE MARCHÉ RECTIFICATIF**

### **I. Références de l'avis d'appel public à la concurrence**

**Référence d'identification du marché qui figure dans l'appel d'offres:**

**Date publication:**

### **II. Identification de l'organisme qui passe le marché**

Correspondant: Yannick MOREAU

Nom de l'organisme acheteur: Ville des Sables d'Olonne

Informations d'adresse: 21 place du Poilu de France, 85118 LES SABLES D'OLONNE

URL pouvoir adjudicateur: <https://www.marches-securises.fr/>

URL profil d'acheteur: <https://www.marches-securises.fr/>

### **III. Description du marché**

**Objet du marché:** Maîtrise d'oeuvre pour le désamiantage, la démolition et la déconstruction de bâtiments sur le site de Saint-Jean d'Orbestier

**Lieu d'exécution:** Rue de l'Abbaye, 85118 LES SABLES D'OLONNE

### **IV. Type de procédure**

**Type de procédure:** Procédure adaptée

### **V. Information rectification**

#### **Texte à rectifier dans l'avis original**

Dans la rubrique "*Visite de site*", au lieu de "*Visite obligatoire. Prendre RDV auprès de Charlotte BERNIER à [charlotte.bernier@isoagglo.fr](mailto:charlotte.bernier@isoagglo.fr).*" , lire "*Visite obligatoire. Les visites se tiendront le 5 et 6 mai 2025 (le matin). Au préalable, prendre RDV auprès de Charlotte BERNIER à [charlotte.bernier@isoagglo.fr](mailto:charlotte.bernier@isoagglo.fr).*"

#### **Dates à rectifier dans l'avis original**

Dans la rubrique "*ReceptionOffres*", au lieu de "*07/05/2025 Heure locale: 12h00*", lire "*14/05/2025 Heure locale: 12h00*"

### **VI. Indexation de l'annonce**

Avis publié le : 16/04/25